Pablo Cárdenas Castillo
PERFIL ADMINISTRATIVO Y VENTAS – TECNICO DE EJECUCION EN TERRENO
Técnico en Electricidad y Automatización Industrial de Duoc UC, con amplia experiencia en instalación y certificación de proyectos en infraestructuras eléctricas. Conocimientos en el área de TI (programación, configuración, setup) de redes LAN, segmentación de Redes, lenguaje de programación, hardware y software.
Dos años de experiencia en el rubro Minero, administrando contratos para Codelco en el área industrial, posiciona mi carrera hacia el mundo comercial como un solucionador Técnico en terreno sin dejar de lado las responsabilidades y habilidades en oficina. 
Experiencia Técnico-Comercial en el posicionamiento de productos para la industria Eléctrica (2 años) y en tecnologías en Inteligencia Artificial para la industrial del Retail implementando y desarrollando mejoras tanto en terreno como en oficina, liderando grupos de trabajo, coordinando proyectos y analizando riesgos.
Persona responsable, capaz de asumir desafíos y con capacidad de adaptarse al cambio y a la frustración. Experimentado en el mundo del articulo 22, ordeno mi tiempo según las necesidades, permitiéndome abarcar mayores proyectos sin descuadrarme.
Poseo habilidades innatas liderando y organizando grupos de trabajo como Administrador, Capataz, Supervisor y Jefe de cuadrilla.

Perfil dedicado y orientado a Logística, Administración, organización de equipos de trabajo, marketing, Grupos operacionales y análisis de proyectos, atención a publico, venta técnicas y especifica, licitaciones y Recursos Humanos. Profesional a todo terreno. 

Habilidades blandas: Liderazgo, buena dicción, Empático, Ortografía y Excelente redacción. Técnicas de Sociabilización pulidas. Técnicas en metodología de ventas. Método de organización en administración.
· RUT: 17.332.721-8
· Estado Civil: Casado, un hijo
· Fecha de nacimiento: 2 de febrero de 1990
· Edad: 30 años
· Nacionalidad: Chileno
· Licencia SEC B
· Licencia de Conducir Clase B C – Curso alta montaña Minero
· Licencia de Conducir Minera “División el Teniente, Codelco”
· Movilización Propia

CONTACTO: +56962162495
PACARDENASCASTILLO@GMAIL.COM
EMBLEMA NACIONAL 1604 MAIPÚ


Experiencia Laboral

2019 – 2020  Administrador de Contrato División el Teniente, HANSA-FLEX chile, Subcontrato de Zublin-Strabag.

Administrador de Consignación en contrato como subcontrato directo a Zublin-Strabag en la comuna de Rancagua por la Empresa HANSA-FLEX. Mis labores correspondían la administración en terreno de tanto los suministros utilizados en el nuevo nivel mina, como la dirección de personal de mi anterior empresa (6 Operarios hidráulicos y 4 administrativos). Mi responsabilidad era completar la carta Gantt de Zublin en materia hidráulica, como también asesorar en nuevos productos, levantamientos hidráulicos especializados en Jumbos Atlas, CABLETEC, botoneras y lechonas, extracción he hidráulica de camiones, mediar con personal en mina, visitas y reuniones gerenciales, Estados de Pago mensual, RRHH, Ventas, Coordinación de capacitaciones, charlas ODI – APR y de seguridad junto con el Prevencionista de turno, Planificación de ruta, Planificación de ejecución del proyecto y labores administrativas como Facturas, ordenes de compra, solicitud de materiales, lista de precios y cotizaciones, uso de ERP, Leyes laborales, trato de sindicatos y licitaciones de Codelco.
Mi anterior experiencia laboral se desarrollaba en un 70% en terreno (Tanto en minera como en Rancagua) y un 30% en las Oficinas de HANSA-FLEX en Santiago por lo que para el traslado entre ambas ciudades, estuve a cargo de una camioneta institucional tanto paras las visitas a clientes como para los ingresos a la mina. 
Todos los cursos, exámenes y requisitos para trabajar en mina, se encuentran vigentes y al día. 


2019 –  Chief Engeenier Smartflow (Grupo el Conquistador FM), Departamento de Operaciones y Proyectos.

Jefe de ingeniería en Smartflow (Empresa dedicada a la recopilación y recolección de datos      para el uso de marketing en diferentes KPIS a través de puntos de acceso WIFI). Responsable del Quality Assurance de clientes. Reuniones comerciales y técnicas con distintos departamentos de empresas. Organización de grupos de trabajo, técnicos instaladores y KAM. Levantamiento y desarrollo de proyectos.

2018 – 2019  Vendedor Técnico de Terreno Rhona s.a (Proyectos de Ingeniería).

Ventas y asesoría Técnica tanto en terreno como en sala. Cartera de clientes industrial en materia eléctrica y de automatización. Control eléctrico, Control hidráulico, válvulas hidráulicas, Media y baja tensión. Ductos hidráulicos, canalización eléctrica y bandejas eléctricas. Automatización Hidráulica (Autonics, Danfos y Mitsubishi), diámetro de canalización en relación a conectores y cierres, tanto en aceite como agua. Responsable de generar proyectos de licitación o levantamiento de faenas según se estime. Creación y formalización de cotizaciones, facturación (AS400), seguimiento y fidelización de clientes, técnicas de ventas tanto presencial como semi presencial. 

2016 –	Supervisor Eléctrico Ingeniería y Montaje Infopsa, Santiago, Región Metropolitana
15 Maestros y 2 proyectistas a cargo en promedio. 
2015 –	Supervisor Eléctrico Arquitectura y Construcción DLF, Quilpué, V Región.
2013 –   Maestro Segunda Eléctrico Arquitectura y Construcción DLF, Quilpué, V Región.
2013 –   M2 MULTIFUNCIONAL Arquitectura y Construcción DLF, Quilpué, V Región.
Experiencia Laboral, en Síntesis
· 2 Años Administrando Cartera Minera, organizando grupos de operadores en faena, especializado en Hidráulica, Levantamiento hidráulico, eléctrico y operacional. Administracion tanto en oficina como en terreno, mediando en labores mineras ejecutando en terreno y administrando en oficina.
· 3 Años de experiencia como Vendedor Técnico/Marketing. Cartera de clientes industriales, seguimiento de proyectos y cotizaciones. Ventas a proveedores. Asesoría Técnica en relación a norma chilena NCH 4/2003. Apoyo en configuración de redes LAN, segmentación de redes, programación en diversos lenguajes, software y hardware. Reuniones comerciales y técnicas con clientes directos y/o finales.
· 4 años de experiencia como Maestro, Técnico y Supervisor Eléctrico, en obras civiles como públicas. Tanto en Alta, media y baja tensión. Desde la canalización, cableado, cálculos de tierra, fallas y caídas de tensión. Procesos de Certificaciones, puesta en marcha de proyectos, seguimiento de proyectos y organización de grupos de Trabajo (En promedio 10 personas). Reuniones con clientes, reuniones de ITO y análisis de riegos. 

Educación

2005 – 2008 Educación Media Colegio Aconcagua, Quilpué, Región V.
2009 – 2009 Universidad Técnico Federico Santa María sede JMC, Diseño Mecánico
2010 – 2013 Licenciado en Artes PUCV. Titulación 2014
2014 – 2016 Técnico en Electricidad y Automatización Industrial DUOC UC Vespertino, (Egresado)

Certificaciones y Cursos

· 2012 - Curso 48 horas “Técnicas aplicadas de ventas y Merchandising” Servicap Viña del Mar
· 2015 - Certificación TOEIC B1
· 2016 - Certificación Montaje y Diseño de Circuitos eléctricos
· 2016 - Certificación Automatización planta Festo, componentes y programación. 
· 2016 - Certificación Inspección Técnica de Obra, calidad de supervisión y dirección de equipos de trabajo en relación a uso de EPP.
· 2016 - Trainer KNX
· 2016 - Certificación Autodesk Certification Center – Cad 2D
· 2016 - Certificación Autodesk Certification Center – Inventor 3D
· 2018 - Capacitación 48 horas AUTONICS – Sensores capacitivos e Inductivos en maquinaria industrial
· 2018 - Capacitación Certificada Mitsubichi 106 horas – PLC, Variadores de Frecuencia y Enconder serie Alfta F700 Y F800 2019 – 2020
· 2019 – Curso alta montaña, División el Teniente Codelco
· 2019 – Inducción Vicepresidencia de Codelco
· 2019 – Psicosensotecnico para el manejo a la Defensiva
· 2019 – Trabajo en altura física y Geográfica, uso de extintor, Primeros Auxilios, ODI.
· 2019 -  Certificación Curso de Supervisores 45 hrs
· 2019 – Certificación Curso de Administración y logística 45 hrs
· 2019 – Geo mecánica 
· 2019 – Capacitación Hidráulica JUMBOS TIPO J, ATLAS COPCO. Epiroc
· 2020 – Capacitación parámetros de Seguridad ante el COVID-19. Codelco Chile
· 2020- Capacitación Hidráulica y Mecánica en relación a Electroválvulas, sensores, sondas y seguridad, HANSA-FLEX
· 2020 – Certificación “OBLIGACION DE INFORMAR” charla y oratoria


Recomendaciones: 

Francisco Sandoval Hopp, Francisco.sandoval@hansa-flex.com Gerente General HANSA-FLEX Chile 
+56992223340

Gabriel Contreras Solís, Gabriel.contreras@hansa-flex.com Administrador General de contratos Nacionales, HANSA-FLEX Chile
+56931222596

Razón último despido: Artículo 161, necesidad de la empresas. Reestructuración de personal ante crisis en la minería chilena producida por el avance del Covid-19. Cierre de proyecto Nuevo Nivel Mina, Codelco Teniente. 
