CURRICULUM VITAE


ANTECEDENCTES PERSONALES: 


Nombre: Antonio Ignacio Sarmiento Guzmán
Fecha de nacimiento: 24 – septiembre – 1993
Rut: 18.598.900-3
Estado civil: soltero
Domicilio: Maria Ignacia 1122
Comuna: Pudahuel
Número telefónico: +569-65309709
Recados o caso de emergencia: +569-49547996 (Magaly Huichacura)
Correo electrónico: asarmiento.guzman@gmail.com


ANTECEDENTES ACADEMICOS:



Educación básica: Completa - Liceo Simón Bolívar, Las Condes
Educación media: Completa – Liceo de adultos Alfred Nobel, Maipú


EXPERIENCIA LABORAL:

Abril 2010 – Marzo 2011: Atención a cliente, Raizarq, Arquitectura, Diseño y Construcción: Atender a cliente y empresas vía telefónica, responder mail sobre cotizaciones dadas, concretar días y hora para dicho acuerdo de obra.


Diciembre 2011 – Febrero 2012: Claro Chile s.a : plataforma de atención a cliente preferencial, fidelización, beneficiar a clientes post pago, activando un porcentaje de descuento según su plan y agregar números unidos. Beneficiar a clientes prepago, activar bolsas de mensajes de texto con una vigencia limitada.

Junio 2012: Ejecutivo encuestador telefónico empresa Ipsos chile s.a.: Encuestador telefónico campaña banco Bci en estudios de banca personas, banca emprendedores, banca empresarios, ejecutivo de inversiones, entre otros. Encuesta sobre servicios entregados por ejecutivos a sus clientes.

Agosto 2012 – Mayo 2013: Atento Chile S.A. : Plataforma “Caribú”, cambiar equipos de prepago a plan de clientes de telefonía de Movistar. Plataforma telefónica de atención a pensionados y trabajadores afiliados a Caja de Compensación Los Héroes. Mesa central.
(Capacitación de 2 meses aproximadamente de servicios outbound e inbound).


Octubre 2013 – Marzo 2014: Dialco Distribución ltda. : Chofer de despacho de productos de perfumería, despacho a distintos puntos de la RM y V región a clientes mayoristas. Encargado de bodega. 

Marzo 2014 – Septiembre 2014: Empresas Lipigas: chofer repartidor de carga peligrosa, específicamente; gas licuado. Entrega de pedidos de gas a clientes en domicilios y clientes comerciales. 


23 Diciembre 2014 – 20 Junio 2016 : Aerolínea Sky Airline S.A. ; ´Operario conductor 2´´ (tractorista de equipajes)


15 Septiembre 2016- Abril 2017 : Empresa Minerquim: Conductor en plataforma (losa aeropuerto) y operador de control de derrames de sustancias peligrosas (combustible, aceites hidráulicos, ácidos, entre otros) . Atención vía telefónica y presencial con importantes clientes  aeronáuticos . Emisión de facturas.


[bookmark: _GoBack]02 mayo 2017 – 25 Junio 2020: Agrícola Pobeña S.A. ; empresa productora de aceites de Oliva “Alonso”: conductor de reparto y vendedor de productos en distintos puntos de la capital, encargado de cobranza y mantención del vehículo.
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