Rodrigo Ariel Villablanca Urra
	Datos personales
	· Rut: 19.073.499-4
· Domicilio: Av. Vicuña Mackenna Oriente N*6640- Depto. C-16 – La Florida
· Estado Civil: Soltero
· Teléfono móvil: 9-56026009
· Correo electrónico: rvillablanca96@gmail.com 
· Fecha de Nacimiento:  13/01/1996
· Estado: Titulado de la carrera Ingeniería Comercial

	Antecedentes académicos
	Estudiante de ingeniería comercial – 5to año 2019
Universidad santo tomás

Plan de marketing ii – I semestre 2017
Se efectuó un plan de marketing a la empresa “Transportes José López”, donde se realizaron diagnósticos de la situación actual de la compañía, se implementó el modelo canvas, segmentación, posicionamiento, marca/Branding, propuestas de estrategias, planes de acción, planes de contingencia, entre otros.
Investigación de mercado – ii semestre 2017
Se ejecutó una investigación de mercado a la empresa “Falabella Ecommerce”, respecto al rediseño de la página web de Falabella, con el objetivo de determinar los factores más relevantes que debería contener Falabella E-Commerce en su rediseño de plataforma online.
· Se obtuvo “Premio a la mejor investigación y consultora”
Comportamiento y desarrollo organizacional - ii semestre 2017
Se realizó un análisis del funcionamiento interno a la empresa “Transportes José López” donde se le sugirió implementar el Modelo de las seis casillas de Weisbord para intervenir con mejoras en el desempeño de las personas y de la organización.

Taller de empresas – ii semestre 2017
Se elaboró un análisis de la situación externa e interna a la comparación “Transporte José López”, formulando estrategias de marketing para que la empresa pudiera cumplir sus objetivos propuestos, así como la implementación de estas.

Proyecto de titulo – i semestre 2019
Se trabajó junto con la empresa Walt Security durante todo el primer semestre elaborando un plan de negocios completo proponiendo objetivos, estrategias, implementación de ellas, planes de contingencia, control de ellas, así como también nuevos proyectos que generan valor a la empresa en cada área de negocio.




	Experiencias laborales
	Jardin san enrique – verano 2015-2016
Trabaje para la empresa “Jardín San Enrique” en donde desempeñaba el cargo de bodeguero en el cual consistía en la carga, transporte o descarga de los productos.
Dunkin donuts – verano – 2017
Para esta empresa desempeñe el cargo de cajero y atención al cliente, así como también preparación de pedidos dentro del local.
Ayudante de finanzas corporativas – i SEMESTRE 2019
Trabaje como ayudante en el ramo de “Finanzas Corporativas” para los alumnos de la Universidad Santo Tomás, enseñando las áreas financieras del mismo, realizando power points para la preparación del contenido, guías de apoyo, resolución de casos, ejercicios propuestos, toma de pruebas y revisión de controles.
ADmisión universidad santo tomás – i SEMESTRE 2019
Trabaje como promotor de admisión asistiendo a ferias externas de la Universidad en la captación de nuevos alumnos para la carrera de ingeniería comercial., departamento de economía y negocios.
Practica profesional en Comercial eccsa s.a (ripley chile) – octubre 2019
Realice mi práctica profesional en Ripley en el área planificación MEP (Major Expenditure Proposal), en el cual una de mis funciones principales era monitorear las tarjetas corporativas de la empresa tanto como sus estados de cuenta, gastos, pagos, multas, entre otros. Como también recibir rendiciones que debían entregar los poseedores de tarjetas a nuestro departamento para luego ser enviadas directamente a contabilidad para compensar los gastos realizados, una vez que los datos y las rendiciones fueran enviadas se revisan mediante sistema SAP para asegurar que fueron compensadas y así poder disminuir el gasto rechazado.


	Manejo de microsoft Office
	Nivel de manejo de Excel: Intermedio
Nivel de manejo de Power Point: Intermedio Alto 
Nivel de manejo de Word: Intermedio Alto

	Manejo de idiomas
	Nivel de Inglés hablado: Intermedio
Nivel de Inglés Escritura: Intermedio 
Nivel de Inglés Entendimiento : Intermedio Alto

	OtrOS ANTECEDENTES
	Titulado de la carrera Ingeniería Comercial
Licenciado en Ciencias de la Administración de Empresas
Curso de Excel para los negocios
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