             Curriculum vitae

Datos personales 
Nombre completo: Bastian Mauricio Osorio Bernal 
Rut: 19.061.215-5
Fecha de nacimiento: 21 de febrero de 1995
Edad: 24 años 
Estado civil: soltero, conviviendo 
Hijos: una hija 
Dirección: pasaje Rio Serrano #3808, san Joaquín, Santiago.
Datos de contacto
Teléfono móvil: 9 7323 2771
Correo electrónico: basto.osorio95
Formación académica
Básica completa: de 1° a 8° básico en Centro Educacional Santa Mónica
                                 Año licenciatura: 2008
 Media completa: 1° y 2° medios en Liceo Andrés BELLO a-94
                               3° y 4° medios en técnico en mecánica automotriz, liceo industrial del Verbo Divino
                                 Año de licenciatura: 2013
Técnico nivel superior completo: técnico nivel superior en mecánica automotriz y autotronica,  instituto profesional AIEP
                                  Año de titulación: 2018
Estudios universitarios: 3 semestres en la Universidad Técnica Federico Santa María, entre los años 2014 y 2015, en la carrera de Técnico Universitario en Mecánica Automotriz.
Experiencia laboral 
(2015)4 meses como Mecánico en servicio técnico INCO: servicio técnico, especialista en vehículos BMW, ubicado en la comuna de Macul, donde realice  mis funciones desde julio a octubre de 2015. Mis principales funciones eran realizar mantenciones preventivas y correctivas.

(2015-2017) 1 año y 5 meses como vendedor de vehículos usados: estuve a cargo de un local de venta de vehículos en un parque automotora, donde tenía a cargo 12 vehículos a la venta.

(2017) 3 meses como técnico Mecánico en Comercializadora Marcelo Grove: realizaba las funciones de mecánico de maquinaria y vehículos menores, tanto en terreno según fuera la ubicación de la obra, como en el taller ubicado en la comuna de la Florida. Realizando las  Mantenciones preventivas y correctivas a la flota.

(2017-2018) 1 año y 1 como técnico mecánico mes en AUTOKAI: servicio técnico ubicado en el centro de Santiago, con vasta experiencia en vehículos de alta gama, entre algunas marcas están BMW, AUDI, MERCEDEZ, VOLVO, JAGUAR, LAND ROVER, entre otras. Aquí me desarrolle como técnico realizando trabajos en reparación y diagnóstico, así también mantenciones preventivas.


(2019) 2 meses como técnico mecánico en HERTZ auto rentas del pacifico: importante empresa dedicada al leasing operativo y renta car, con más de 15.000 unidades a lo largo del país. En esta empresa estuve con un contrato por la temporada estival, desempeñándome en el área de producción en el taller Santiago, realizando mantenciones preventivas y correctivas. 

Nivel computacional 
Nivel usuario en: Word, power point y exel
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