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	Experiencia

CAJERA/VENDEDORA- KENTUCKY FRIED CHICKEN
Junio- octubre 2015
CAJERA- PASTELERÍA “EL TAMIZ”
Noviembre 2016- enero 2017

GARZONA EVENTOS-COLEGIO SANTA CRUZ DE CHICUREO
Diciembre 2017

MEDIADORA FUNDACIÓN CASERTA
Mayo 2018

VENDEDORA-VIVE SNACK
Partidos de fútbol esporádicamente
2018

APLICACIÓN DE SIMCE
Octubre-noviembre 2018

MEDIADORA EN GRUPO SCOUT - COLEGIO SANTA CRUZ DE CHICUREO
Enero 2019


APLICACIÓN PSU
Enero 2020 



	Educación
EGRESADA 4° MEDIO,2014
Colegio Parroquial Santa Marta
Inglés Básico – 2014
Simce

LICENCIADA EN EDUCACIÓN Y PROFESORA DE EDUCACIÓN DIFERENCIAL, MENCIÓN DISCAPACIDAD COGNITIVA Y ALTERACIONES SEVERAS DEL DESARROLLO
 Universidad Católica  Raúl Silva Henríquez 

CURSANDO POSTÍTULO EN TRASTORNOS ESPECÍFICOS DEL LENGUAJE (TEL)
 DURACIÓN ABRIL - AGOSTO 2021
 Universidad Católica Raúl Silva Henríquez 

	Experiencia de voluntariado o liderazgo
GUIADORA SCOUT- GRUPO SANTA MARTA 
La experiencia de voluntariado la inicié en el grupo guías y scout Santa Marta, Ñuñoa, donde han sido 12 años participando activamente, en primera instancia como beneficiaria y hace 5 años como guiadora, comenzado en la unidad más pequeña que integra niños y niñas de 7 a 11 años en relación a la planificación y organización de actividades, trabajando 6 áreas del desarrollo como: corporalidad, carácter, espiritualidad, sociabilidad, afectividad y creatividad. Actualmente me encuentro trabajando con jóvenes y adolescentes de 15 a 17 años, enfatizando áreas de desarrollo social y personal. 

 CURSO DE LENGUA DE SEÑAS CHILENA- INJUV
En el año 2018 realicé el curso certificado de Lengua de Señas Chilena en nivel básico, a cargo del Instituto Nacional de la Juventud Metropolitano, Este curso se desarrolló durante 3 meses ( 20 horas cronológicas).

CONSTRUCCIÓN MEDIAS AGUAS DE EMERGENCIA -TECHO PARA CHILE
En el año 2017 participé con un grupo de monitores/as de Un Techo Para Chile y voluntarios/as ( 40 personas) construyendo medias aguas de emergencia en la región del Maule, Cauquenes, a raíz de un incendio forestal que azotó al sur de Chile. Este voluntariado consistió en trabajo en equipo, cooperación, resolución de problemas y proactividad. 

TALLERES DE REACREACIÓN PARA NIÑOS Y NIÑAS DE LO HERMIDA
Talleres autogestionados por un grupo de jóvenes pertenecientes a Peñalolén iniciado en octubre 2019, en donde creamos actividades para niños, niñas y adolescentes de entre 3 hasta 15 años en la sede N° 19 de Lo Hermida. Se trabajó mediante grupos de interés y se abordaron temas de higiene personal, autocuidado, medioambiente  malabares, entre otros. 

[bookmark: _gjdgxs]TALLER DE INSERSIÓN SOCIAL “VOTOPRESO”, PROYECTO DE INSERCIÓN 
En julio del presente año participe del taller de estrategias de inserción social, que tenía como principal objetivo educar en torno a los derechos de las personas privadas de libertad y  la perdida de la ciudadanía, este taller estuvo a cargo del “proyecto de reinserción”.
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