                                               CURRICULUM VITAE
ANTECEDENTES PERSONALES:

NOMBRE                           :   Sebastián Rubén San Martín Carrasco
FECHA DE NACIMIENTO :   22/ 04 / 1986 
EDAD                                 :   34 años 

RUT                                    :   16.303.332-1
ESTADO CIVIL                  :   Soltero
DOMICILIO                        :    Pje. Las Musas 7398, calle 14 de octubre, villa    
                                               Don Orione, Cerrillos, Stgo.
TELEFONO                        :   02 – 557 5115    /     celular: 9 47503166
CORREO ELECTRONICO:   sebastiansanmartin9@hotmail.com
ANTECEDENTES ACADEMICOS:

ENSEÑANZA BASICA     :   Colegio Santa Adela de cerrillos (1993 – 1996)
                                              Colegio San Agustín de cerrillos (1997 – 1999) 
                                              Colegio Don Orione de cerrillos (2000)

ENSEÑANZA MEDIA       :   Liceo Manuel Barros Borgoño (2001 – 2005)
ENSEÑANZA SUPERIOR:   Universidad Diego Portales (2006 -2010)

Carrera: Publicidad (titulado) Poseo el título de Publicista y Licenciado en Comunicación social.
CURSOS: Competencias Digitales para profesionales de Google Actívate, Inglés (nivel 4) en Instituto Chileno-Británico de Cultura, Inversiones después de la tormenta Covid 19 impartida por Consorcio Corredores de Bolsa – Venta Online
ANTECEDENTES LABORALES:

· Vendedor servicio triple pack de Telmex (telefonía, internet y televisión) (enero y febrero del año 2007). 

· Creación (autoral) de la producción musical llamada “Una parte de mí” de la mano del destacado músico, productor y orquestador nacional Luis Christian Araya de la SCD: Sociedad del Derecho Autor (marzo, abril, mayo y junio del año 2007). Producción que está a la venta a través de sistema Portaldisc, sitio de descargar legal de discos digitales, llevándose a cabo una atractiva estrategia de marketing digital. http://www.portaldisc.cl/disco.php?id=3458  
· Mánager y realizador audiovisual del destacado folclorista nacional “El Romancero de Nahuelbuta” (2009-2010- 2011). www.elromancero.tk
Creación gráfica y participación en su 6ta y 7ma producción “Herencias de un hijo huaso” y “Rebrotes” respectivamente (CD), cuyos discos son difundidos por diversas radioemisoras a lo largo de todo el país en la que destaca radio “El Conquistador 91.3 FM”. Como mánager además gestioné su participación en festivales y la presentación de sus shows a lo largo de todo el territorio nacional. Estas producciones están a la venta a través de sistema Portaldisc, sitio de descarga legal de discos digitales, llevándose a cabo una atractiva estrategia de marketing digital. 

http://www.portaldisc.cl/artista.php?artista=EL%20ROMANCERO%20DE%20NAHUELBUTA 
· Consultor de servicios en la empresa Acoger Santiago Futuro (de enero a mayo del año 2012). Mi labor consistía en captar nuevos clientes, desarrollar nuevos negocios para la venta de servicios funerarios, cineraciones, venta de nichos y memoriales parroquiales. Importante gestión comercial de intangibles en lo que es el cierre de negocios con una gran cantidad de UF vendidas.
· Consultor de servicios en UCM (Unidad Coronaria Móvil) (junio y julio del año 2012). Mi labor consistía en captar nuevos clientes, desarrollar nuevos negocios para la venta de servicios médicos y planes de salud, tanto para personas como instituciones. 
· Colaborador en Chile Digital y elegido como parte del staff de rostros publicitarios de www.modelospublicitarios.cl, (derecho de estar durante 1 año publicado en la página web con fotografías profesionales), además de ser coordinador. Trabajos eventuales y esporádicos. Salidas a terreno a distintas ciudades tales como Viña del Mar, San Fernando, Rancagua, Curicó, etc. Prestando asesoría al equipo de imagen y fotografía (enero y febrero del 2013).

· Encargado de captación de socios en Greenpeace (abril y mayo del 2013).  

· Asistente de Marketing en Direct Publicidad (de junio a agosto del 2013). Mi labor consistía en captar nuevos clientes (de los más diversos rubros), desarrollar nuevos negocios, para que sus ofertas de servicios sean publicados en espacios publicitarios dentro de la revista comercial Todocompras. Revista con más de 25 años en el mercado y que es distribuida en las principales comunas de la región metropolitana. Experiencia de gestión y confianza con los clientes.
· Socio de la compañía Jeunesse. Posicionamiento de marca norteamericana en Chile, haciendo Publicidad para la compañía, llevando a cabo además tareas de formación, capacitación, liderazgo en equipos de trabajo y desarrollo de negocio (de septiembre del 2013 a junio del 2014). 
· Ejecutivo Telefónico en AtentoChile, atención telefónica técnica en plataforma STC dando soporte a técnicos en terreno (julio del 2014 – julio 2015) y en plataforma PGU (de julio 2015 a agosto 2020).
