
Estado Civil :



Soltera
RUT:




25.919.499-7

Objetivo :
Interesada en desarrollarme dentro de una empresa, que sea organizada, con fluidez en las comunicaciones  organizacionales  y  procesos,  visión de
 futuro y donde el desarrollo del Recurso Humano forme parte de los objetivos de la organización.

Educación:
UNIVERSIDAD EXPERIMENTAL SIMON RODRIGUEZ

Caracas-Venezuela

Licenciada en Administración mención: RRHH

Experiencia Laboral:
                                                                      Mayo 2020/Enero 2021


Venegreen Express, Spa 

Administrativo Contable y RRHH

Visita clientes, -Reclutamiento de personal, Entrevista de candidatos, Apoyo en la gestión de contratación, gestión administrativa (carga de documentos),  emisión de facturas en el SII; encargada de llevar a cabo el proceso de cobranza y las cuentas por pagar; libro de compra y venta, liquidaciones, finiquitos, contratos de trabajo, vacaciones, apoyo al contador, llevar y revisar mensualmente relación de rutas; apoyo al gerente de transporte, pago de IVA, previred,  tramites en notarias y bancos, trato directo con clientes y otras tareas y funciones inherentes al cargo.
Global Business Intelligence

Enero  2020/ Marzo 2020


Ejecutivo Cobranza Junior


Llamar, contactar y gestionar telefónicamente la cobranza de los clientes asignados por la empleadora, buscar nuevos antecedentes en base d datos, guías u otros destinados para tal efecto y toda otra función que permita la recuperación del cliente moroso. 


Fullcob


Ejecutivo de Cobranza

Abril 2019/ Diciembre 2019

Contactar telefónicamente a los clientes asignados a un segmento de clientes, con el fin de comunicar el estado de morosidad y el sentido de urgencia de la normalización. Lograr compromisos de pago y ofrecer derivación a sucursales normalizadora. Ingresar información de morosidad al sistema. Atender y gestionar la normalización del cliente, cumpliendo los estándares de calidad definidos y velando por una buena experiencia de cliente.
Metaservicios

Encuestador Telefónico


Octubre 2018/Abril 2019 

Encuestas de satisfacción telefónicas para empresas como: Ipsos, Praxis, Entel, Wom, Telefónica del sur, Banco Estado, BCI, Banco de Chile, Coopeuch, Los Héroes, Confuturo, Transbank, Metrogas, Gasco. 

Mayo 2018/Octubre 2018

Atento Chile

Cliente: Movistar 
Ejecutivo de Plataforma
Atención, mediación, encuestas, ventas, cobranzas, despacho centralizado, cierres de atención y mesa central, en forma telefónica, presencial o mediante cualquier otro medio tecnológico de productos y servicios que ofrecen los clientes del empleador, incluidas las autoconsultas web y gestiones operacional y comercial,  Teleasistencia, Telecobranza, televentas, Comercialización de Bienes, Servicios y Desarrollo Tecnológicos, Atención del cliente a través de redes sociales, ejecutar tareas administrativas y de backoffice.

Conocimientos y Habilidades: 
Vicidial, Neotel, Modulo de Contabilidad y Remuneraciones (EDIG), Previred, Sistema de Impuestos Internos (SII), Manejo de Central Telefónica, Fax, Fotocopiadoras, Impresoras, Encuadernadoras, Scanner, Manejo Word, Excel, Power Point,Internet, Correo Electrónico, Outlook. Cursos de: Desarrollo Personal, Redacción y Ortografía, Ambiente de Trabajo bajo Windows, Atención al Cliente, Contabilidad Básica,Manejo del ProfitPlus (nomina); Manejo del Saint ( nómina), Sigma Plus 2000, Sistema Administrativo 2000, Sistema Lansy`s (nómina) , A/S 400, J.D. Edwars, SAP, ISO 9901. 
Bastidas L. Deisy T.


Froilan Lagos Sepulveda 1500 Torre B, Piso 6 Dpto 607


Comuna: La Florida


Tlf. Cel. (56)988035641/987218236


    Correo: � HYPERLINK "mailto:deisy052@gmail.com" �deisy052@gmail.com�
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