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Licenciada en Trabajo Social
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Domicilio: Pasaje Riñihue 8784, los lagos 3 Cerro Navia.
Teléfono:   957757944
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ANTECEDENTES PERSONALES


Rut:        18.094.198-3

Fecha de nacimiento: 01 de noviembre de 1991

Estado civil: Soltera

Ciudad: Santiago

Nacionalidad: Chilena

FORMACIÓN ACADÉMICA 

Educación Superior 

2011- 2016     Universidad Academia de Humanismo Cristiano, Trabajo Social

Educación Media

2006-2009         Liceo Isaura Dinator de Guzmán 

Enseñanza Básica y pre-Básica

1997-2005         Liceo Miguel de Cervantes y Saavedra        


Formación en cursos afines

2018             Curso de manejo emocional y clima de aula, CPEIP. 

2019            Curso Estrategias de apoyo desde el modelo biopsicosocial en contextos     educativos: Una convivencia Escolar con enfoque de derecho.

2019             Neurodidactica aplicada en la educación, ATE Carpediem



	


EXPERIENCIA LABORAL 

Marzo 2018- febrero 2020: Servicio Local de Educación Pública Barrancas. Escuela Básica Paulo Freire, Cerro Navia. 

Donde me desempeñe como Trabajadora Social de la dupla psicosocial del departamento de convivencia escolar, realizando talleres de prevención, clima de aula; seguimiento de la asistencia de los/as estudiantes, realizando llamadas telefónicas, entrevistas con padres, madres y apoderados para establecer compromisos y plan de intervención, visitas domiciliarias cuando no se cumplían los objetivos estipulados en el plan de intervención. 
 

Junio 2020 – septiembre 2020: Ilustre Municipalidad de Cerro Navia- Dirección de desarrollo comunitario, sub-Departamento de Asistencia Social. 

Durante este período me desempeñe en el área, dando respuestas a vecinos y vecinas, mediante atención telefónica, que requerían de algún  tipo de ayuda  municipal y/o gubernamental, orientando  respecto a beneficios  sociales entregados durante  período de cuarentena comunal. Realizando informes   sociales por requerimientos solicitados por vecinos para solicitar ayuda a municipio. 

Septiembre 2020 – febrero 2021: Ilustre Municipalidad de Cerro Navia- Dirección de desarrollo comunitario, sub-Departamento de Estratificación social. 

 Atención en módulos, manejo de plataforma municipal de ministerio de desarrollo social y familias, entregando requisitos para aplicación de registro social de hogares; realizando encuesta para aplicación de Registro social de hogares, modificando información necesaria a formulario. 
EXPERIENCIA EN PRÁCTICAS ANTERIORES
Abril –octubre 2016: Oficina Municipal de Migración, Comuna de Lo Prado.  En esta área,  me desempeñe  realizando  atenciones  de casos en oficina, con el fin de orientar  a las familias  en materia de regularización migratoria. Además de realizar talleres de sensibilización migratoria, decretos vigentes y otros a funcionarios de los Centros de Salud de la comuna. 
También realicé en esta instancia mi trabajo de investigación y tesis de pregrado. La cual pretendió conocer la percepción de niños y niñas respecto a la acogida que entrega el establecimiento educacional al momento de incorporarse en el. 
Abril – diciembre 2015: Programa Mujer Trabajadora y Emprendimiento, Comuna de     Independencia.  En esta instancia logre desarrollar intervención a nivel comunitaria, con las mujeres que pertenecían al programa, entregando las herramientas y orientaciones requeridas para la creación de la primera organización de mujeres Mapuche de la comuna de Independencia.  Lo que las incentivo a realizar talleres desde su experiencia al resto de la comunidad, tales como tejer en telar y gastronomía. 
Impulse que les otorgo la posibilidad de obtener personalidad Jurídica y postular a proyectos como una organización comunitaria. 
Abril- diciembre 2014: Liceo Francisco Solano, Comuna de Cerro Navia.  Desarrollo de talleres a nivel grupal en materia de prevención y promoción de los derechos de NNA. Donde se trabajaron temáticas   propuestas por los estudiantes, entre ellas talleres de sexualidad, afectividad, prevención de transmisión  de enfermedades  de transmisión  sexual, talleres de  cuidado del medio ambiente y reciclaje. 
Julio- diciembre 2013: Vicaría de la Pastoral social de y los trabajadores, Comuna de San Miguel. “Programa Apoyo a la Maternidad Adolescente”. Desarrolle intervenciones con padres y madres adolescentes, entregando herramientas mediante intervenciones grupales e individuales en liceos del sector sur  de la región  Metropolitana. 
Abril- agosto 2012: Fundación Gente de la calle, Comuna de Recoleta. Donde me desempeñe atendiendo casos, de usuarios que alguna vez estuvieron en situación calle y en ese momento vivían y pernoctaban en dependencias de la fundación.  Logre fomentar habilidades como la escucha y manejo de casos a nivel individual, para la reinserción  y desenvolvimiento  de los usuarios  en dicha institución. 
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