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FORMACION ACADEMICA

Estudio: Ingeniería de Ejecución en Electricidad-Mención Automatización Industrial 
Centro
: Universidad de Santiago de Chile
Fecha
: 2017-2020
Estado
: Plan de estudios completa
Estudio: Técnico Universitario en Electricidad
Centro
: Universidad Técnica Federico Santa María
Fecha
: 2014-2016
Estado
: Plan de estudios completa
Estudio: Enseñanza Media Completa
Centro
: Colegio Inmaculada de Lourdes 
Fecha
: 2000-2012
INTERESES Y APTITUDES

Como ingeniero en electricidad busco desafíos profesionales en el área de proyectos, pudiendo ser parte de la planificación o desarrollo de las obras que abarque la empresa en cuestión. Otorgando compromiso y motivación en la función que se me solicite; teniendo la capacidad de adaptarme a los diferentes grupos de trabajo y situaciones que necesiten resolución de problemas.

Entre mis características profesionales constantemente recurro a suplir mis falencias instruyéndome personalmente de aquello que desconozco y me motiven a lograr un aprendizaje más completo.

EXPERENCIA LABORAL

Rubro


: Electricidad
Industrias Ceresita S.A.
· Fecha: 2021 (Enero), hasta la fecha.
Durante este año, se me han asignado proyectos de mejoramiento dentro de la empresa, debiendo proyectar y realizar cotizaciones a partir de un capex. Tomando decisiones para que sea ejecutado según los plazos correspondientes, realizando planos o diseños del circuito, cálculo de los materiales y participando de la ejecución junto al personal del área. 

Desempeño trabajos, como líder en el área de electricidad para la planta ubicada en Pedro Antonio González, debiendo asegurar cotidianamente el correcto funcionamiento de los procesos que influyen desde que se prepara hasta que se entrega el producto, por lo cual, gestiono y ejecuto los trabajos pertenecientes al área utilizando el software de la empresa MP, dividiendo las tareas entre mantenciones rutinarias y no rutinarias. Dentro del trabajo de mantención se revisa el estado de componentes y conexiones dentro de un tablero, medición y comparación de valores utilizando instrumentos digitales (multímetro, amperímetro, cámara termográfica), manteniendo un respaldo de la información actualizada a través del software.

Entre las tareas no rutinarias, se diseñan y ejecutan instalaciones considerando dimensionamiento de: cables, protecciones, canalización, variadores de velocidad, partidores suaves, entre otras. Debiendo tener contacto directo con diferentes empresas contratistas y proveedores, con el fin de obtener el mejor resultado. Al ser una empresa química, para los proyectos e instalaciones se consideran las normas que rigen en Chile como NCH 4/2003 y IEC 60079 en zonas para atmosferas explosivas. 
Sumado a lo anterior, nuestra área se preocupa de mantener calibradas y asegurar un buen funcionamiento de los sensores instalados para la medición de las variables de proceso como: temperatura, presión y caudal.

Andes Electrónica
· Fecha: 2017(Agosto), hasta 2021(Enero).

Desempeñando trabajos, como técnico en electricidad, realizando actividades como: Reparación de placas en dispositivos electrónicos, específicamente en tacógrafos.
Instalación de estos mismos dispositivos, en vehículos de transporte terrestre, reconociendo cables de alimentación, neutro, tierra, y sistemas en lectura CAN, para luego ser conectados al equipo.  
Entregaba asesoría técnica, a clientes de la empresa relacionadas con el trabajo de mi expertis.

Durante los periodos de vacaciones, me desempeñe como jefe de mi área laboral, planificando las tareas diarias del departamento, y distribuyéndola entre los empleados de la misma área.
(Un tacógrafo es un dispositivo electrónico que registra diversos sucesos originados en un vehículo de transporte terrestre durante su conducción, sea de carga o de pasajeros y de carretera o ferroviario).

Ludique Comunicaciones

· Fecha: 2017 (Enero-Julio)

Desempeñando trabajos como técnico en electricidad, realizando actividades como: Uso de sensores y electrónica en general, diseño de proyectos AutoCAD, programación Arduino.
CONOCIMIENTO

AutoCAD | Autodesk
· Orientado a planos y proyectos eléctricos en 2D.
· Diagramas de cañerías e instrumentos P&ID.

Ofimática 

· Orientado a la utilización de herramientas de Microsoft Office (Excel, Word y Power point, etc.)
Normativa
· NCH 4/2003
· ISA-5.1
