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RESUMEN
Mis intereses profesionales y personales me han llevado a desarrollar funciones en áreas de gestión de personas y relaciones interpersonales, durante mi formación académica me he dado cuenta que la fortaleza que he desarrollado se relaciona con el área económica, financiera y comercial. mi formación académica la he desarrollado con compromiso y dedicación en lo que me he propuesto. Trabajo en equipo, gestión de recurso y liderazgo son competencias que me diferencian como Profesional.
FORMACIÓN ACADÉMICA
Universidad Católica de Temuco. 
Titulado de Ingeniería comercial, 2017–2022.

Liceo monte María.
Formación media completa, 2013-2016.
DESARROLLO LABORAL:
Cajero. Turbus Pucón, periodo estival. 2018 y 2019. Relación directa con los clientes resolviendo sus requerimientos. 

Practica De Estudios I. Banco De Chile. Asistente comercial en Sucursal Villarrica. apoyo en las gestiones realizadas por ejecutivos del banco con su cartera de clientes. (Enero-Febrero Del 2020).
Practica de Estudios II. ESPOL S.A. Practicante en Auditoría Interna en sucursal de Temuco. Apoyo en desarrollo de metodología Family Office en conjunto con el departamento de Administración y Finanzas de la compañía. (Enero-Abril de 2022).
Encargado Control de gestión. ESPOL S.A. En sucursal de Temuco, a cargo de la confección, control y reporte de los KPI’S estratégicos, BSC e informes de gestión de negocio detectando las deviaciones y analizando su causa raíz, generando los informes mensuales para el corporativo, directorio y gerencia. Encargado de la gestión de divisas y toma estratégica de forward. (Junio-Noviembre de 2022).
PARTICIPACIÓN EN CONGRESOS Y SEMINARIOS
Congreso.
Consejo nacional de centro de alumnos de Ingeniería Comercial (CONCAIC) 2019 y 2021.

Seminario y cursos.
Challenge Inmobiliario by Power Challenge 2021.
Curso de power Bi (Udemy)
Curso Introducción a la Inversión Bursátil (Universitat Politècnica de Valencia)
OTROS
Microsoft office (nivel intermedio/Avanzado).
Inglés (nivel medio).
Power Bi (intermedio)
