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1. FORMACIÓN ACADÉMICA        

· 2009 -2012 Magíster en Promoción, prevención y educación en enfermedades crónicas no transmisibles, Universidad Católica de la Santísima Concepción

· 2003 – 2008  Nutrición y Dietética, Universidad San Sebastián de Concepción

· 1996 – 2001  Colegio Concepción de San Pedro de la Paz

· 1988 – 1995  Colegio Alemán de Concepción

2. TITULO  PROFESIONAL       

· Nutricionista, Licenciada en Ciencias de la Salud 

· Máster en Promoción y Educación en Salud 


3. EXPERIENCIA LABORAL   

Nutricionista en cuidados paliativos, OncoChile; desde Julio2019 a la fecha: asistencia nutricional a domicilio a pacientes oncológicos.

Consulta nutricional desde el 2015 hasta la fecha: asesoría nutricional a pacientes con malnutrición por exceso y sus comorbilidades.

Supervisión para Junaeb desde Noviembre  2017: Nutricionista encargada de supervisar servicio de alimentación de colegios tanto municipales como particulares subvencionados.

Centro Kinesiológico Kiprosport: Desde Marzo 2016 hasta Febrero 2017: Nutricionista del área deportiva, enfocada en el programa cardiometabolico junto con un  equipo multidisciplinario para atender a pacientes con malnutrición por exceso, deportistas y educaciones a grupos de adultos mayores que trabajan en sesiones kinesiológicas.

Empresa de Alimentos Ñielol: Desde Octubre 2014 hasta Enero 2015: Asesoría y confección de minutas dirigidas a trabajadores del área forestal en la zona de Temuco. 

Salas Cunas y Jardines Infantiles: Desde Diciembre 2009 hasta Abril 2014: Evaluación    Nutricional   Integral a lactantes y preescolares, realización de set de minutas, capacitación a manipuladores de alimentos sobre higiene y manipulación de alimentos  y educaciones nutricionales  a  apoderados de los establecimientos.

Empresa KLGroup: desde Junio 2011 hasta Enero 2012: Promoción de alimentos funcionales en centros médicos de Concepción.

Nutricional en Centro de Kinesioterapia: Desde Noviembre 2010 hasta Abril 2011: Evaluación Nutricional integral, antropometría, pautas alimentarias, educación nutricional, controles y seguimiento de  metas a adolescentes, adultos y adultos mayores.

Chile Tic: Desde Febrero 2010 – Junio 2010: Capacitación a Manipuladores de alimentos sobre Higiene y Manipulación de Alimentos en Establecimientos Educacionales de la JUNAEB. 

Central Restaurant, Aramark; Enero 2009: Nutricionista Clínica en el Hospital del Trabajador de Concepción, donde se llevó a cabo evaluaciones nutricionales integral, estimación de requerimientos, modificación de minutas, supervisión durante el proceso de producción en la Unidad Central de Producción del Hospital del Trabajador.


4. PROYECTOS Y EXPOSICIONES         


· Revisión, análisis y recomendaciones para mejorar condiciones de panadería en el proceso de fabricación y manipulación de los productos. 2013.


5. SEMINARIOS, CURSOS         

Curso abierto, Desde la Desnutrición a la Obesidad: Un problema de Alimentación; Universidad de Chile; 15 de Agosto al 21 de Septiembre 2017.

Curso de Especialista en Actividad Física y Salud; Comité Olímpico de Chile; 196 horas. Diciembre 2016

Jornada Interuniversitaria de revisión y actualización del diagnóstico nutricional en el ciclo vital; Octubre 2015

Curso de Alimentación y nutrición infantil; CENAN; 24 horas. Octubre 2015

Curso de Auriculoterapia clínica realizada por la empresa Nutri-Do, 2014.

XVII Curso de Endocrinología y Diabetes. Horas lectivas 22hrs. Concepción; Mayo 2012. 

I Seminario de la Sociedad Chilena de Administración de atención médica y hospitalaria en Concepción: ¿Qué se habla cuando se habla de gestión?; Universidad Católica de la Santísima Concepción; Octubre 2011.

I Jornada de Promoción de la Salud del Sector Público y Privado Región del Biobío  “Hacia una asistencia Sanitaria, Equitativa y Humana”; Universidad Católica de la Santísima Concepción; Julio 2011.

Seminario: “Actualización en Nutrición”; Universidad de Concepción; Enero 2011

Curso de Inglés, nivel básico en Instituto Norteamericano, 2010

Curso de Evaluación Antropometría ISAK; Nivel I; Centro MEDIK; Concepción; Septiembre 2008

IV Jornada Científica de Nutrición y Dietética “Actualizaciones de Investigación de Alimentos”; Universidad San Sebastián, Concepción; Noviembre 2007

III Jornada Científica de Nutrición y Dietética. “Actualizaciones   de Enfermedades Nutricionales Prevalentes”. Universidad San  Sebastián, Concepción; Septiembre 2006

II Jornadas Científicas de Nutrición y Dietética. “Estilos de Vida Saludables”. Universidad de Concepción. Mayo 2006

Curso Actualización “Etiquetado Nutricional”. Universidad del Desarrollo, 2006

I Jornada Científica de Estudiantes. Universidad San Sebastián, Concepción. Noviembre 2005



6. INFORMACIÓN ADICIONAL             
    
      -     Fecha Nacimiento: 12 de Abril de 1983

      -     Nacionalidad: Chilena

      -     Rut: 15.590.141-1                            

· Idiomas: inglés (básico) y alemán (básico)









