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                                             Resumen. 

Soy esforzado; 10 años en seguridad y 6 años Con estudios Certificado de Supervisor de seguridad Privada cursado en 144 horas teóricas y prácticas en el “Centro Nacional de seguridad privada (código cense 1237888666). Además, curso Certificado de Seguridad electrónica CCTV en la Universidad Bernardo O “Higgins y comunicación no verbal y otros relacionados. Curso OS10 uso de Bastón y técnicas Tácticas de defensa personal. Vigente al 2025. Licencia de conducir clase B. Supliendo las necesidades de la empresa.

                                            Habilidades Laborales.
                                                 
GRS. Security: 2023 Reemplazo de vacaciones de supervisores de Terreno encargado de 11 instalaciones SAR, CESFAN en RENCA ZONA ROJA.  
 
PSL Security:  05/12/2022 al 28/02/2023 
Supervisor en terreno a cargo de 50 instalaciones en Terreno. Trato directo con el cliente. Dotación 520 GGSS a cargo zona Sur, norte Poniente y oriente. Otros en Malloco, Casablanca, San Antonio, Valparaíso A cargo de vehículo 4x4. 

 


Mercado lo Valledor jefe Supervisor:  01/07/2018 al 30/11/2021
 Instalación de 33 hectáreas. A cargo de GGSS, Salidas a terreno, directrices a guardias y Vigilantes por la empresa en bodegas externas y camiones de valores. Comunicación directo con OS7 y OS9 de Carabineros de Chile.  Encargado de directrices de la vigilancia a presidente de la República, Extranjeros, medios de comunicación. Atender homicidios drogas prostitución robos y otros como Banco del Estado.   

Supervisor en PPI Chile Terreno:  22/02/2016 al 19/03/2018 
A cargo de GGSS Capacitación a los nuevos miembros de seguridad, protocolos realizar inspecciones de seguridad en las instalaciones tomando medidas para garantizar un entorno de trabajo seguro. Trato directo con el cliente. También Supervisor a cargo de sala de control edificios de 2 torres.  
    
Arte S.A   15/01/2015 al 30/04/2016
Supervisor con expertiz en seguridad Electrónica, GGSS, y Seguimiento Táctico en terreno a camiones a Valparaíso, San Antonio y otros. Inducciones viales y desempeño de técnicas de conducción. A cargo de 25 GGSS.        

Gerardo Infante Supervisor GGSS de Bodega:  1/12/2012 al 03/06/2014
Inducción a GGSS en diferentes bodegas. Traslado de GGSS. Encargado de materiales de seguridad. Teniendo control total de la empresa apoyando al Ingeniero Prevención en Riesgo. Revisión de libros de acta, Libros de asistencias del personal a cargo. Salida y entrada de Herramientas e insumos.
ESTUDIOS                                                                                                                      -Curso OS10 Carabineros de Chile: Instituto COMANDER 2022 a 2025.

-Curso de Supervisor: “Centro nacional de Seguridad Privada” (MPD). 

-Curso CCTV en Seguridad Electrónica: Universidad Bernardo O’Higgins. 
 
-Enseñanza media completa año 1986: Liceo Juan Antonio Ríos. 

-Curso Barbero Profesional año 1989: Instituto John Kennedy. 

-Curso Fotógrafo Profesional: Escuela de Arte. (Criminalística PDI)                               
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