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ANTECEDENTES ACADÉMICOS

OTEC INNOVACIÓN CAPACITACIONES. (Reconocido por SENCE Registro N°48543).
Diplomado en Convivencia Escolar: gestión y diseño de planes que favorezcan la formación integral ( Julio a Octubre 2024).

PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CHILE. Facultad de Medicina.
Diplomado en desarrollo y salud integral en adolescentes (Mayo 2015- Mayo 2016).

PONTIFICIA UNIVERSIDAD  CATÓLICA DE CHILE. Escuela de Trabajo Social.
 Título  de  Asistente Social (2008- 2012).

LICEO TAJAMAR. Providencia.
Enseñanza Media ( 2000-2004).


EXPERIENCIA LABORAL

FUNDACIÓN RODELILLO ( Marzo 2024- a la fecha). Liceo Nuestra Señora de las Mercedes de Puente Alto.
Trabajadora Social en Programa “Familias unidas, niños y niñas felices” en Liceo Nuestra Señora de las Mercedes de Puente Alto. Intervención social y familiar integral en área de vivienda, emprendimiento, educación y área familiar a 63 familias de estudiantes del colegio.

COLEGIO SAN ALBERTO MAGNO LA FLORIDA ( 2023).
Profesora de Taller de Amigurumis dirigido a los apoderados de los estudiantes del colegio. Este taller se realiza todos los sábados. 

ONG PSICÓLOGOS POR CHILE ( segundo semestre 2022).
Trabajadora social Dispositivo de Apoyo Psicosocial Transitorio(DAPS) del Programa de Habilidades para la Vida de JUNAEB. Intervenciones en dupla psicosocial a establecimientos educacionales de la comuna de Conchalí en contexto de crisis post pandemia por impacto socioemocional.

COLEGIO SAN ALBERTO MAGNO LA FLORIDA (Marzo 2021 - Febrero 2022). Trabajadora Social dupla psicosocial del equipo de Convivencia Escolar, atención de estudiantes y familias, talleres socioeducativos, gestión de redes locales.

CENTRO DE DÍA ADULTOS MAYORES CAPACITO QUINTA NORMAL ( 2019-  2020).Trabajadora Social encargada de la gestión y formación de redes territoriales, visitas domiciliarias, talleres relacionados con familia y redes, apoyo de las actividades comunitarias del Centro. (8 horas a la semana).

ESCUELA PUERTO FUTURO PUDAHUEL. (Abril 2016- Abril 2019). Trabajadora Social integrante del equipo de Convivencia Escolar. Trabajo en dupla psicosocial, atención social de estudiantes de pre kínder a 8vo y sus familias, talleres motivacionales y de autoestima a estudiantes. Derivaciones a la red y presencia en Tribunales de Familia en Solicitud de  Medidas de protección de los niños  vulnerados en sus derechos. 

CORPORACIÓN MUNICIPAL PUENTE ALTO (2013-Marzo 2016)
Asistente Social Programa Apoyo a la Retención Escolar (PARE) de JUNAEB. Talleres a estudiantes de enseñanza media con el fin de prevenir la deserción escolar, orientación de becas y créditos para alumnos de 4to medio, visitas domiciliaria a las familias y trabajo intersectorial con redes. 

UNIVERSIDAD ALBERTO HURTADO (Junio, Julio y Agosto 2013). Profesional de reemplazo de apoyo en  Bienestar Estudiantil.  Atención social a estudiantes y auditorías de acreditaciones socioeconómicas de los estudiantes. Encargada de Beca Vocación de Profesor.

PRÁCTICAS
	
MUNICIPALIDAD DE PEÑALOLÉN (Agosto 2011-Junio 2012).
Práctica Profesional en Centro de Atención a la Familia. Programa Sistema de Alerta Temprana de Deserción Escolar (SAT), cuya función desempeñada consistió en intervención social con niños, manejo de redes municipales, manejo de SENAINFO, y formar parte del Comité Operativo del programa SAT.

CESFAM ANCORA UC JUAN PABLO II, LA PINTANA (2010)
Pre Práctica Profesional cuya función desempeñada consistió en intervención socio comunitaria y diagnóstico Villa Adultos Mayores “La Primavera”, manejo de red local.


REFERENCIAS	

Nathalia Matic Marinao, Coordinadora Programa de Apoyo a la Retención Escolar, Puente Alto. Nathalia.matic@gmail.com , 569 95393292

Juan Sergio Ojeda, Director Escuela Puerto Futuro, Pudahuel juansergioojeda@gmail.com  , 569 76697775

José Ignacio Riquelme, Encargado de Convivencia Escolar Colegio San Alberto Magno, La Florida,  jriquelme@colegioalbertomagno.cl  , 569 72135289

Andrés Contreras, Encargado del área de Evaluación de Proyectos de Fundación Rodelillo. Puente Alto. Andres.contreras@rodelillo.cl  , 569 64594549


