José Roberto Valencia Villagrán.
+569-26035891 (llamada)

●Experiencia Laboral
●Jefe de seguridad privada, ●Supervisor de operaciones en seguridad privada ●Asesor inmobiliario & Judicial ● Conductor Licencias B - A3 Profesional. 
●Soy una persona confiable, honesto e integro. Cuento con la capacidad para usar mi iniciativa y ser adaptable a los diferentes  retos que se me presenten. Automotivado, con un enfoque dispuesto y amable. Capacitado para trabajar de manera eficaz y constructiva  con todo mi personal siempre fomentando el respeto y el trabajo en equipo. 
+56986680009
rovalservicios@gmail.com
Ramon Cruz #3361,
Macul
Metropolitana de Santiago
Chile
Chilena
, Hombre
RUN 16116426-7
37
 años

● Conductor profesional Conductor de Van, bus y acercamiento tripulaciones  Aeropuerto para aerolíneas SKY, QUANTAS , GOL, LAN.
● Supervisor de operaciones grupo Safeteck, encargado de instalaciones, del control de guardias, pautas, revisión de turnos extras, dotación, reportes, reuniones con los clientes etc..
●Supervisor de seguridad y servicios generales en Mall Arauco Maipú, experiencia 4 años en manejo de personal de seguridad, aseo y servicios de administración general.
●Supervisor de servicios y producción en empresa Aliserv, Quilicura  encargado del personal de planta y del buen funcionamiento de las labores y operaciones con las maquinas procesadoras.
● Asesor inmobiliario y Judicial, experiencia 8 años y actualmente tengo mi empresa  JR VALENCIA spa, que presta asesoría a personas que deseen orientación en materia inmobiliaria ,créditos leasing, subsidios del estado y también asesorías en trámites judiciales en materia Civil, Penal, Familia, laboral y militar. (estudiante de derecho)
●CONDUCTOR PROFESIONAL  Conductor sistema RED transantiago nocturno, responsable en la conducción, un buen trato hacia el pasajero y excelente conducción con muchos años de experiencia con 0 siniestros en ruta e infracciones . 
●Cabo 2do (ex uniformado).
Armada de Chile
Actitud de sacrificio en pos del cumplimiento del deber, subordinando los intereses personales en el cumplimiento de las responsabilidades asignadas al cargo y al grado. Dominio de la voluntad que permite cumplir las órdenes, respetando las leyes, reglamentos y normas que rigen la conducta militar.
●Formación Académica:
●Educación básica y Media Completa.
●Carrera de DERECHO  2020 -2023 (congelada) incompleta
● Cursando 2024 ingeniería en seguridad privada en ECS  escuela de comercio Santiago 1er año.
●Curso y certificación año 2023 de jefe de seguridad privada. 
●Curso internacional de derecho en seguridad política, U. Católica de Bogotá-Colombia.
●Curso de coaching (como ser un buen líder y manejo de personal).

“DISPONIBILIDAD INMEDIATA”
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