PATRICIA ESTER CASTRO RIQUELME
ALGARVE PONIENTE #2146, PUENTE ALTO 991988036 PATRICIACASTRORIQUE@GMAIL.COM

OBJETIVO PROFESIONAL O LABORAL

Me considero una persona responsable, dinámica, creativa, con facilidad de adaptación, capacidad de trabajar en equipo y bajo presión. Con iniciativa de resolver los problemas eficientemente para lograr metas y objetivos con el desarrollo de la empresa aportando mis conocimientos profesionales, destrezas y fortalezas.

EXPERIENCIA PROFESIONAL O LABORAL


Actualmente: Fundación Padre Semeria
        Cargo: Trabajadora Social
Funciones: Elaborar diagnósticos psicosociales y evaluar situaciones para formular planes de intervención, Aplicar instrumentos de evaluación adaptados a las necesidades de niñas, adolescentes y sus familias, Diseñar y desarrollar planes de intervención, asegurando la participación activa de los usuarios, Coordinar con la Dirección la tramitación de certificados necesarios para la intervención, Liderar estrategias de despeje familiar y elaborar informes para tribunales de familia, Gestionar el acceso a prestaciones y beneficios, colaborando con redes intersectoriales y de protección social, Desarrollar intervenciones en terreno con familias, incluyendo visitas domiciliarias y modelaje de conductas protectoras, Realizar seguimiento y evaluación de intervenciones en coordinación con otros servicios, Participar en reuniones técnicas y ajustar procesos de intervención, Monitorear la planificación psico-socioeducativa en la residencia, Brindar apoyo técnico a cuidadores y educadores, Mantener actualizado el catastro de organismos e instituciones locales, Registrar acciones en el Sistema de Información Social (SIS) y en carpetas individuales, Asegurar la vigencia de documentos importantes, Participar en audiencias y cumplir gestiones instruidas por tribunales de familia, Acompañar a niñas y adolescentes a controles y coordinar con hospitales.

2018-2024: Centro educacional Católico Didascalio Santa María
         Cargo: Trabajadora Social y encargada de convivencia escolar
          Funciones: Realización de Informes sociales, Capacitación a
Docentes, Charlas de Orientación vocacional a los estudiantes de 4to año medio. Charlas de Orientación a diferentes cursos, realización de derivaciones a diferentes redes CESFAM, OPD, Tribunales, entre otros, Intervenciones con estudiantes (conductas disruptivas)

2016 – 2017 Empresa: Colegio Children’s School Estación central
Cargo: Trabajador social (Practicante)
Funciones: Realización de proyectos, monitora de actividades y talleres que se llevan a cabo dentro del establecimiento.

2015 Empresa: Juzgado Familiar
Puente Alto Cargo: Consejera Técnica (Practicante)
Funciones: Realización de informe, audiencia de Juicio.



FORMACIÓN ACADÉMICA


2014 – 2018 Instituto Profesional AIEP, Barrio universitario Trabajo Social

2007 -2011 Colegio Arturo Prat, Puente Alto Científico humanista


CONOCIMIENTOS ASOCIADOS

· Manejo de Excel intermedio
· Voluntariado Coaniquen (captador)
· Cursos de primeros auxilios
· defensa civil


ANTECEDENTES PERSONALES
Nacionalidad: Chilena Edad : 31 años Estado civil : Soltera
